

UNIVERSIDADE FEDERAL DO AGRESTE DE  
PERNAMBUCO

DIRETORIA DE COMUNICAÇÃO - DCOM

**ERRATA Nº 01/2023**

**RETIFICA O EDITAL Nº 02/2023**

A Universidade Federal do Agreste de Pernambuco, por meio da Diretoria de Comunicação - DCOM, informa a seguinte retificação no EDITAL SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE EXTENSIONISTAS Nº 002/2023, referente a seleção de estudantes, nas diversas áreas de atuação, para desenvolverem ações da DCOM, no período de novembro de 2023 a abril de 2024, com foco na divulgação institucional em todos seus âmbitos, publicado em 24/10/2013.

Em todo o corpo do Edital:

- Onde se lê "extensionistas", leia-se "discentes".
- Onde se lê "extensão", leia-se "comunicação".

No item 5.1:

- Onde se lê "A carga horária é de 12 (doze) horas semanais, no período de segunda a sexta-feira, com certificação a partir de projeto de extensão da DCOM", leia-se "A carga horária é de 12 (doze) horas semanais, no período de segunda a sexta-feira."

No item 9.1:

- Onde se lê: "Os(as) discentes aprovados e convocados para a formalização da bolsa e da extensão voluntária deverão apresentar, até o dia 03 de novembro, Termo de Compromisso e Plano de trabalho no âmbito da comunicação institucional para o período de 6 meses assinados.", leia-se "Os(as) discentes aprovados e convocados para a formalização da bolsa e da participação voluntária deverão apresentar, até o dia 03 de novembro, Termo de Compromisso e Plano de trabalho no âmbito da comunicação institucional para o período de 6 meses assinados."

**Luciano Pires de Andrade**  
Diretor de Comunicação  
UFAPE